Bomba eléctrica para agua tipo jet 1 HP, Truper

NV 0 N o0 i AWOWN e

N N N N NN P PR b B ) | | s R\
U A W N P O VvV © N O Ll MW N R, O

926202
926203
926204
926205
926206
926207
926208
926209
926210
926211
926212
926213
926214
926215
926216
926217
926218
926219
926220
926221
926222
926223
926224
926225
926226

R1-BOAJ-1
R2-BOAJ-1
R3-BOAJ-1
R4-BOAJ-1
R5-BOAJ-1
R6-BOAJ-1
R7-BOAJ-1
R8-BOAJ-1
R9-BOAJ-1

R10-BOAJ-1
R11-BOAJ-1
R12-BOAJ-1
R13-BOAJ-1
R14-BOAJ-1
R15-BOAJ-1
R16-BOAJ-1
R17-BOAJ-1
R18-BOAJ-1
R19-BOAJ-1
R20-BOAJ-1
R21-BOAJ-1
R22-BOAJ-1
R23-BOAJ-1
R24-BOAJ-1
R25-BOAJ-1

Descripcion
Tapén de drenado M10x1
Empaque 8.2x1.9
Cubierta de bomba
Empaque 26.3x2.2
Tapon de llenado G1/4
Empaque 26.3x2.2
Conexion difusor
Empaque 40x3.55
Difusor
Tuerca M10
Arandela de presién M10
Arandela plana M10
Impulsor
Sello mecénico CM301-14
Empaque 158.8x3.1
Soporte de empaque
Empaque para soporte
Tornillo M5x25
Soporte de bomba
Balero 6203.2RZ/Z3V3
Cunero A4x10
Tornillo M8x22
Rotor
Balero 6202-2RZ/Z3V3
Arandela ondulada D35

Caodigo: 12408

Clave: BOAJ-1

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
IHT
—

800'018'7873 En México



Bomba eléctrica para agua tipo jet 1 HP, Truper

B 26

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

926227
926228
926229
926230
926231
926232
926233
926234
926235
926236
926237
926238
926239
926240
926242
926243
926244
926245
926246
926247
926248
926249
926250
926251

R26-BOAJ-1
R27-BOAJ-1
R28-BOAJ-1
R29-BOAJ-1
R30-BOAJ-1
R31-BOAJ-1
R33-BOAJ-1
R34-BOAJ-1
R35-BOAJ-1
R36-BOAJ-1
R37-BOAJ-1
R38-BOAJ-1
R39-BOAJ-1
R40-BOAJ-1
R41-BOAJ-1
R42-BOAJ-1
R43-BOAJ-1
R44-BOAJ-1
R45-BOAJ-1
R46-BOAJ-1
R47-BOAJ-1
R48-BOAJ-1
R49-BOAJ-1
R48-BOAJ-1

Descripcion
Empaque 12x2
Tapdn de llenado G1/4
Protector de cuerda
Campo
Perno
Pata
Protector de cable
Tapa trasera
Ventilador
Tapa de ventilador
Tornillo M5x22
Cable 30 cm
Opresor de cable
Tornillo M4x12
Arandela de estrella
Terminal de ojillo @4.2
Arandela de presiéon
Tornillo M4x6
Empaque 30x2.65
Capacitor 50 F /250 V
Tapa de conexiones
Tornillo M4x35
Arandela M4

Placa de conexiones

Caodigo: 12408 Clave: BOAJ-1

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
IHT
—

800'018'7873 En México



